
Referat fra styremøtet 18/8-25 kl 1600 på Bøndernes: 

Frammøtte: Ragnar Knarud, leder, Ingeborg Blisten, nestleder, Kåre Bjertnæs, 

kasserer, Øystein Mauritzsen, sekretær og Arild Nilsen, materialforvalter. 

1. Terminliste for sesongen 2025/26 ble utarbeidet. I fire av kveldene før jul 

har vi bestilt simultan noe som medførte noen tilpasninger fordi det er 

upraktisk å arrangere simultan under singelturneringen. Terminlisten 

legges ut på vår hjemmeside og en kopi sendes til Øyvind Sogn. I tillegg 

får alle medlemmer og faste spillere den sammen med en kunde-

undersøkelse. Det nye å legge merke til er tilbudet om opplærings økt 

første mandag i hver måned, se punkt 10. 

2. Poenghøsten var et Innspill fra Halvard: Hvordan er mulighetene for at 

Kløver Ess arrangerer en slik kveld der NBF reklamerer med kretspoeng 

og en avgift på kr 25 for deltagelse? Se lenken: 

https://www.bridge.no/Turneringer/Poenghoesten Vi besluttet å koble 

forslaget til planen om å arrangere Hadeland/Ringeriksmesterskapet den 

6. juni. Det nedsettes en komite med medlemmer fra Kløver Ess, 

Brandbu, Harestua, Hen og SparDame for å forberede dette arrangement, 

Ragnar kontakter klubblederne. 

3. Feil i turneringsreglementet i § 1, innspill fra Halvard som Ragnar 

korrigerer. 

4. Evaluering av sesongen 2024/25. Vi har inntrykk av at det meste fungerte 

bra, men vi er fremdeles sårbare når Halvard ikke er tilgjengelig. Her må 

vi ta noen grep slik at flere kan ta ansvar på spillekveldene, spesielt i 

forbindelse med Monrad som oppleves mest utfordrende. Vi ønsker også 

en sjekk på hvordan spillerne opplever trivselen i klubben. Det er årsaken 

til at vi utarbeidet en kundeundersøkelse. Svaret på denne kan sendes til 

leder Ragnar Knarud slik at styret får en pekepinn på hvor og hvordan vi 

kan forbedre oss. Tilbakemeldingene i forbindelse med et godt arrangert 

Hadelandsmesterskap var fraværet av kretspoeng og fiktive påmeldinger 

fra B-medlemmer utenom vår krets. Turneringen hadde med spillere 

utenom Hadeland noe som gjør at turneringen da ikke svarer til navnet. 

Definisjon av hvem som kan kalle seg Hadelandsmester må gjøres enklere 

og entydig.  

5. Serie- og NM spil. Vi deltar med ett lag i NM. I serie 3. og 4. divisjons-

sammenheng ønsker vi å skape flere lagsammensetninger på tvers av 

klubbgrensene. Kostnadene for å melde på et lag er 2400 kr. Hver klubb 

betaler for sine deltagere innen de forskjellige lagkombinasjonene. Vi 

https://www.bridge.no/Turneringer/Poenghoesten


oppfordrer spillere i alle våre nærliggende klubber til å være aktive med å 

danne nye og spennende lag. Oppholdsutgifter og transport dekkes av 

deltagerne. 

6. Nytt fra Krets og Forbund. Buskerud Krets inviterer til turneringer og 

organisasjonsdager på Sole Hotell, Noresund på en helg i september. 

7. Økonomisk status.  Kåre og Ragnar redegjorde for status med konklusjon 

om at vi har en god økonomi som holder seg godt innenfor budsjettet 

med et overskudd på 712 kr der omsetning er på 140 000 kr. 

8. Kompetansefremmende tiltak Dette er nødvendig for å unngå sårbarhet 

spesielt når Halvard ikke er tilgjengelig, dvs ha kompetanse til å 

oppdatere bruken av Ruter og vår hjemmesideportal.  

9. Den nye portalen. Den oppleves som en forbedring i forhold til den 

forrige løsningen, men det kan være utfordrende å benytte alle 

mulighetene, noe sekretæren opplever. De i styret, utover Ragnar og 

Øystein, som ønsker tilgang kan søke Allan Livgård om passord for å 

kunne bidra.  

10. Opplæring. Vi vil starte på de første mandagen i hver måned kl 1600 med 

opplæring, opplegget er spesielt nevnt på terminlisten. Alternativene til 

den første opplæringsmandagen kan være at spesielle spill og 

meldingsforløp gjennomgås fra tidligere kvelder, noen etter ønske fra 

spillerne. Alternativt dublerer Øystein mapper med spill som kan 

benyttes til melding og spill og deretter analyseres på storskjerm. Melde 

dere på og møt opp klokken 1600! 

11. Digital bridge. Bridge Base Online - Play Online Bridge FunBridge | Norsk 

Bridgeforbund Her er det mulig å spille med ukjente makkere eller spille 

mot en datamaskin. Via NBF nettportal BK Nettbridge er det muligheter 

til blant annet å gjennomføre selvstendige kurs. De har daglig nettbridge 

kl 10 med 14 spill to dager i uken tilrettelagt for nybegynnere med 

makkergaranti og turneringen blir også rapportert. Elementer herfra kan 

eventuelt benyttes på læringsøktene, punkt 10.  

12.  Rekrutt-turnering. Hilde Torstensrud fra SparDame BK inviterte Kløver 

Ess til å være medarrangør. Dette er vi positive til og stiller gjerne 

materiell og spill til rådighet. 

13. Neste styremøter ble bestemt å være 27. oktober og 8. desember, siste 

spesielt med tanke på å forberede juleavslutningen og Julecupen. 

Møtet ble avsluttet klokken 1730. 
Jevnaker 20. august Øystein Mauritzsen, sekretær. 

https://www.bridgebase.com/
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https://www.bridge.no/Turneringer/Online-bridge/FunBridge

